
平成２６年１月８日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 26 年 1 月 8 日（水） 午前 9時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午前 9時 00 分 

閉  会 午前 9時 20 分 

 
出席委員 
  委   員   長    横  井  利  男 
  委       員    雁  部  隆  治 
 委       員    阿  部  博  道 
 委       員    坂  根  慶  子 
 教   育   長    横  山  信  雄 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教育委員会事務局次長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長   岩  佐  一  郎 
   学 務 課 長   齋  藤  好  正  
   生 涯 学 習 課 長   前  田  泰  伯 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長   中  山  賢  治 
   ひ き ふ ね 図 書 館 長   村  田  里  美 
   指導室統括指導主事   岡  本  賢  二  
   すみだ教育研究所統括指導主事   山  村  智  治 
 

 
 
２ 会議の概要 
○ 横井委員長 それでは教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は阿部委員にお願い

いたします。 
 
報告事項第１ 

「重要事業の進行状況について」、庶務課長、指導室統括指導主事が説明する。 

○ 横井委員長 報告承りました。 
 

報告事項第２ 



「東京都「児童・生徒の学力向上を図るための調査」結果のホームページによる公表について」、す

みだ教育研究所統括指導主事が説明する。 

○ 横井委員長 東京都はこのデータを公表しているのですか。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 東京都のホームページで公表しています。教育委員会を経由して、

各学校へ報告書も送っています。 
○ 横井委員長 東京都のホームページには、各区のデータも掲載されているのですか。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 各区のデータは、掲載されていません。東京都全体の総合データ

が掲載されているだけです。 
○ 坂根委員 各学校の独自データは、いつ頃、どのように公表されるのですか。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 ホームページで、２月から７月までを１つの期間として公表して

います。 
○ 横井委員長 公表段階で、自校や墨田区が全体の中でどれくらいの位置付けにあるのかは詳細に分

かるのですか。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 東京都のデータでは、そこまで分かりません。 
○ 雁部委員 全体のデータがあるのなら、墨田区がどれくらいの順位にいるのか分かるのではないで

すか。 
○ 横井委員長 公開するかどうかは別にして、校長先生が理解しておくことが必要ではないかと思い

ます。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 平均よりは下ということは、分かります。 
○ 阿部委員 ホームページで公開する際に、改善点等のコメントはつかないのですか。 
○ すみだ教育研究所統括指導主事 はい。データのみを掲載します。 
○ 雁部委員 データを見ると英語のポイントが低いので、国際都市を目指している区として、もう少

しアップして欲しいと思います。 
 

報告事項第３ 

「人権を考える講演会の開催について」、生涯学習課長が説明する。 

○ 雁部委員 これは、申し込みしないで、直接行ってもいいものですか。 
○ 生涯学習課長 はい、当日参加でも大丈夫です。 
 

報告事項第４ 

「墨田区総合体育館の臨時休館について」、スポーツ振興課長が説明する。 

○ 坂根委員 プールの水は、どれくらいで入れ替えるのですか。 
○ スポーツ振興課長 年に１回です。通常は濾過機等の循環設備で対応しています。 
 

その他 

○ 庶務課長 墨田区議会議員の「しもむら緑」議員が無所属から自由民主党に所属会派が変更になり

ました。 
 
○ 横井委員長  以上で、教育委員会を終了いたします。 


